

# СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ГАЗЕТА ПАРЛАМЕНТСКОГО СОБРАНИЯ СОЮЗА БЕЛАРУСИ И РОССИИ

30 июля - 5 августа / № 33



В НОМЕРЕ

ДОКУМЕНТ  
КРУПНОГО  
КАЛИБРА



Юрий СТРУКОВ

Интервью с председателем Комиссии Парламентского Собрания Союза Беларуси и России по безопасности, обороне и борьбе с преступностью Валерием ГАЙДУКЕВИЧЕМ о новой редакции закона «О борьбе с коррупцией».

5



БЕЛТА

## С ПРЕЗИДЕНТОМ ОТ РАБОТЫ НЕ ОТКОСИШЬ!

3

## КЛУБНИКА ПРИШЛАСЬ КО ДВОРЦУ

Наши корреспонденты съездили в ягодную столицу Беларуси, откуда везут садовую землянику в Москву и Петербург

Андрей ОСМОЛОВСКИЙ

■ В Беларуси не одна столица. В Глубоком (Витебская область) говорят, что у них вишневая столица. А в Ольшанах (Брестская область) - огуречная. Но с полешуками не согласны в Шклове (Могилевская область), где даже памятник огурцу установили. Но вот с тем, что клубничная столица именно в деревне Дворец, что в Лунинецком районе Брестской области, никто не поспорит. Вы только туда загляните - все в клубнике! И даже на местном гербе красуются три

ягодки. Мы наведались туда, чтобы попробовать тамошнюю ягоду и узнать, как живут в клубничном Дворце.

### ПРОСТО РАЙ

Нам повезло - как раз попали на праздник «Лунінецкія клубніцы». Где все народное творчество посвящают урожаю самой долгожданной ягоды лета. В центре гуляний - плакат «Ягодный рай».

Продолжение на стр.

10



Виктор ДРАЧЕВ



Фото из семейного архива

УКРАДЕННУЮ  
У ВЫСОЦКОГО  
КНИГУ С ЕГО  
СТИХАМИ  
ВЕРНУЛИ ЧЕРЕЗ  
33 ГОДА

Вспоминает вторая жена барда - Людмила Абрамова.

12